

అరగంటలోనే రిజిస్ట్రేషన్ చేసిను

చెన్నూర్ రూరల్, నవంబర్ 18 :

మా నాన్న ఇటీవల అనారోగ్యంతో చనిపోయింది. ఆయన పేరు మీదున్న మూడెకరాలను మా అన్నకు.. నాకు తలా ఎకరంన్నర రిజిస్ట్రేషన్ అయ్యింది. రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయానికి పోయిన అరగంటలోనే పని అయిపోయింది.



మా ఇద్దరికీ మొన్ననే పట్టా పాస్ బుక్ లు కూడా వచ్చినాయి. ఒక్క అధికారికీ కలుసుడు లేదు, రేపు రా.. మాపు రా.. సార్ లేడు అనే ముచ్చటే లేదు. మీ సేవలో స్లాట్ బుక్ చేసినం అంతే.. అంత గొప్ప ధరణిని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తొలగిస్తా అనడం నిజంగా సిగ్గుచేటు. గతంలో మా అన్నయ్య రెండెకరాలు ఒకరి దగ్గర కొనుక్కున్నాడు. ఆ భూమి మా అన్నయ్య పేరు మీదికి రిజిస్ట్రేషన్ కావడానికి మూడు నెలలు పట్టింది. రోజూ తహసీల్దార్ కార్యాలయం చుట్టూ తిరిగిపోయాం. ఏదో ఒక కారణం చెప్పేవారు. మా అన్నయ్య ఒక్కడే కాదు ఇలాంటి సమస్యలతో ఎంతో మంది రైతులు అరిగోస పడ్డారు. రైతుల కష్టాలు గమనించిన కేసీఆర్ ధరణి అనే పోర్టల్ ను తీసుకొచ్చి మేలు చేసింది. ఇప్పుడు ఇట్లా పోయి.. అట్లా వస్తున్నం. అంత ఈజీగా పని అయిపోతుంది.

- సుంకల శ్రీనివాస్, రైతు, చెన్నూర్

మళ్ళీ పాత పాటే అంటే మేం ఒప్పుకోం..

లక్ష్మణవాండ, నవంబర్ 18: కాంగ్రెస్

పార్టీ రెవెన్యూ వ్యవస్థలో మళ్ళీ పాత పద్ధతులు తెస్తానంటున్నది. భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడిన మాటలు గట్టనే ఉన్నయ్. పట్టేల్, పట్నూర్ వ్యవస్థ మళ్ళీ వస్తే మళ్ళీ రైతులకు గోస మొదలైతే భట్టి పట్నూరు స్థానంలో తిరిగి అనుభవ దారు, మాన్యందారు కాలమేలు పెట్టడంతో నిజమైన పట్నూరుకు తిప్పలు తప్పవు. గతంలో భూములపై హక్కులు పొందిన వారికే తిరిగి ఎందుకు పట్టాలు ఇస్తారు. పట్టాలు ఉన్న నిజమైన రైతుల పరిస్థితి ఏం కావాలి. వారికే పట్టాలు ఇస్తామన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్ణయం వారి తెలివితక్కువ తనాన్ని బయటపెడుతున్నది. ఈ నిర్ణయంతో నిజమైన రైతుల స్థానంలో ఆనాటి పెద్దోళ్ళకు పట్టాలు ఇచ్చినట్లు అవుతుంది. దీంతో చిన్న, సన్నకారు రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతారు. పట్టేల్, పట్నూర్ వ్యవస్థతో తిరిగి లంచగొండి, దోపిడి వ్యవస్థ వస్తది. రైతు వ్యతిరేక కాంగ్రెస్ పార్టీని తరిమి కొడితేనే రాష్ట్రం బాగుపడుతుంది. గిప్పుడిప్పడే రైతులు ప్రశాంతంగా ఉంటున్నారు. మల్లా ఆ ప్రశాంతతను పోగొట్టాలి కాంగ్రెస్ పార్టీ మాటలు ఉంటున్నయ్.



- ఏలేటి గంగారెడ్డి, చామనపల్లి

ధరణిపై కాంగ్రెస్ కుట్ర

పోర్టల్ ను రద్దు చేయాలని కుతంత్రాలు పన్నుతున్న హస్తం పార్టీ

- పూర్తిస్థాయిలో బలాన్ని చేకూరుస్తున్న భట్టి విక్రమార్క వ్యాఖ్యలు ● అదే జరిగితే.. పాత కథే పునరావృతమయ్యే అవకాశం
- అవే పైరపీలు, లంచాలు.. అదే పట్టేల్, పట్నూర్ వ్యవస్థ.. ● రెవెన్యూ సంస్కరణలు తుడిచిపెట్టుకుపోయే ప్రమాదం
- ఒకరి భూమి.. మరొకరికి రాసి తాకట్టు పెట్టే ప్రయత్నం ● కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల తీరుపై కర్షకుల మండిపాటు
- కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన ధరణి బాగుందంటోన్న కర్షకులోకం

ఆదిలాబాద్, నవంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : ధరణి రద్దుతో రైతుల భూములకు అసలుకే మోసం వచ్చే అవకాశం ఉంది. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిజంగా కాలం నాటి భూముల రికార్డులను సరి చేసి అసలైన రైతులకు రికార్డులతో తయారు చేసిన ధరణి పోర్టల్ ను తీసుకొచ్చింది. ఈ ధరణి పోర్టల్ ను రద్దు చేస్తామని సీఎల్ పీ నేత భట్టి విక్రమార్క వ్యాఖ్యానించడంపై రైతు లోకం మండిపడుతున్నది. గతంలో అన్నవ్వస్తంగా ఉన్న భూముల రికార్డుల ఫలితంగా తమ భూములు ఎవరి పేరిట మారుతున్నాయో తెలియని పరిస్థితి ఉండేదని అన్న దాతలు పేర్కొంటున్నారు. తమకు తెలియకుండా అధికారుల అక్రమాల ఫలితంగా భూముల అమ్మకాలు, కొనుగోళ్లు జరిగేవని రైతులు అంటున్నారు. రెవెన్యూ రికార్డుల్లో ఇంతకు ముందు మాదిరిగా పట్టేదారు, అనుభవదారు, మాన్యందారు ఇతర వివరాలు కౌలుదారు పేరిట రికార్డుల్లో నమోదు చేస్తూనడం, రైతు తన భూమిని కౌలుదారుతో రాతపూర్వకంగా ఒప్పందం చేసుకోవాలని చట్టం తెస్తామని భట్టి అనడంపై దుమారం లేస్తున్నది. భూమాత పోర్టల్ తీసుకొచ్చి పాత విధానంలో ఉండే అన్ని కాలమ్స్

పెడితే రైతులకు తిరిగి ఇబ్బందులు రానున్నాయని.. పట్టేల్, పట్నూర్ వ్యవస్థ తిప్పలు తప్పవని రైతులు పేర్కొంటున్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మూడేండ్లపాటు కష్టపడి తీసుకొచ్చిన ధరణి పోర్టల్ గతంలో ఉన్న భూముల సమస్యలకు పరిష్కారం లభించిందని తెలుపుతున్నారు. పట్టేల్, పట్నూర్ వ్యవస్థ లేకుండా ఎవరికీ ఎలాంటి నయాపైసా ఇవ్వకుండా భూముల కొనుగోళ్లు, అమ్మకాలు 20 నిమిషాల వ్యవధిలో జరిగిపోతున్నాయన్నారు. గతంలో భూముల క్రయ, విక్రయాల కోసం అధికారులు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల చుట్టూ ఏడాది తిరిగినా పని అయ్యేది కాదని, అడుగుడుగునా లంచాలు ఇవ్వల్సి పరిస్థితి ఉండే దన్నారు. ధరణి పోర్టల్ అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత రైతులు తమ భూముల వివరాలను ఫోన్ లో చూసుకునే అవకాశం లభించిందని, బంగారం లాంటి భూములకు రక్షణ ఏర్పడినట్లు రైతులు అంటున్నారు. ధరణి రద్దుతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను అసలుకే మోసం చేయాలని ప్రయత్నిస్తున్నదని, ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో రైతులకు పీక్కుతిన్న కాంగ్రెస్ మరోసారి కుట్రలు చేస్తున్నదని, ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెబుతామని రైతులు అంటున్నారు.



భూములను దోచుకునేందుకే..

దిలావర్పూర్, నవంబర్ 18: ధరణి పోర్టల్ తీసుకువచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీ చెబుతున్నది. ఇదంతా రైతుల భూములను దోచుకోవడం కోసమే. మల్లా పట్టేల్, పట్నూర్ వ్యవస్థను తెచ్చి రైతులను ఇబ్బంది పెడుతమని చెబుతున్నది. ఇగ రోజుల తరబడి అధికారులు, లీడర్ల సుట్టూ తిరిగి రోజులు మళ్ళా తెస్తమని కాంగ్రెస్ అంటున్నది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత ధరణి పోర్టల్ తీసుకువచ్చి రైతుల కష్టాలను తీర్చింది. రైతుకు నేరుగా పెట్టుబడి సాయం అందిస్తుంటే, కాంగ్రెస్ పార్టీకి మింగుడు పడడం లేదు. వారి హయాంలో రైతుల చెప్పులరిగిలా ఆఫీసుల చుట్టూ తిప్పుకున్నారు. ధరణి పోర్టల్ తీసుకువచ్చి అంటున్న కాంగ్రెస్ ను రైతులంతా బంగాళాఖాతంలో కలపాలి. గట్టుయితేనే రైతుల బతుకులు బాగుపడతాయ్. - కొమ్మల పెద్ద దేవేందర్ రెడ్డి, గుండంపల్లి



కాంగ్రెస్ పార్టీ ను నమ్మితే మళ్ళా గోసే..

బెజ్జూర్, నవంబర్ 18 : నా పేరు గుర్రె శంకర్. నాది కుకుడ గ్రామం. మా అయ్య.. కాలంలో భూముల కోసం ఎట్ల గోస పడ్డరో చెప్పేటోడు. నాకు కూడా కొంత ఎరుకే. రైతుల భూముల గుట్టు మొత్తం పట్నూర్ ల దగ్గర ఉండేది. కోడి అడిగితే ఇయ్యకుంటే కూడా భూ రికార్డుల్లో పేర్లు మార్చేట్టే. డబ్బులిస్తే ఒకరి భూమి ఇంకొకరికి రాస్తుండే. గిసాంటి లెక్కలన్నీ పట్నూర్ లు చేసేట్టే. ఇగ భూమి పట్టా చేసుకోవాలంటే ఆసిఫాబాద్ కు పోయేట్టే. ఇగ పట్టేదారు నచ్చి పోతే భార్య, కొడుకులకు విరాసత్ చేయాలంటే పట్నూర్ లు వేలకు వేలు గుంజేట్టే. ఇయ్యకుంటే గా భూములను సచ్చిపోయిన వారి పేరుమీదనే ఉంచేట్టే. మా అయ్య చనిపోయి 15 ఏండ్లు అయితేంది. ఆయన పేరుమీద బదిలీకరాలు ఉంది. మేము ముగ్గురం అన్నదమ్ములం. మనిషికింత విరాసత్ పట్టా చేసుకుందామని పట్నూర్ ల దగ్గరకి పోతే లంచం అడిగిస్తారు. గరిబోళ్లం. పైసలు దొరకక గట్టనే ఉన్నం. కానీ తెలంగాణ వచ్చి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అయినంత ధరణిని తీసుకొచ్చింది. మేము కూడా విరాసత్ పట్టాలు చేసుకున్నాం. పైసలు మన్న తక్కువైనయ్. ఇగ ఇప్పుడు పట్టేదార్లు పోయి బొటన వేలు పెట్టనిదే భూమి ఎవ్వరికి మారదు. గిసాంటి మంచివని ధరణితోనే అయితున్నది. గా.. కాంగ్రెస్ పార్టీ భూముల విషయంలో మళ్ళీ మునుపటి లెక్కనే చేస్తామంటున్నది. గట్టుయితే రైతులకు మళ్ళా గోస తప్పదు. రైతులు జర ఆలోచించాలి. భూముల విషయంలో ధరణి మంచినిన్నది.



దాంపూర్ లో డప్పు చప్పుళ్లతో వివే సుమన్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న కర్షకారులు, తరలివచ్చిన ప్రజలు

భీమారం, నవంబర్ 18 : కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వివేక్ నోట్ల కట్టలు వెదజల్లుతూ గెలవాలని చూస్తున్నాడని, ఆయనను నమ్మి ఓటిస్తే మోసపోవడం ఖా

నోట్ల కట్టలతో వచ్చేటోళ్లను నమ్మొద్దు

అర్రస్ పాడి నాయకులను కొండ్లన్న వివేక్ కు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలి

- భీమారం మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ● ప్రగతిని చూసి మరోసారి పట్టం కట్టండి
- చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుమన్ ● భీమారం మండలంలో విస్తృత ప్రచారం ● అడుగుడుగునా బ్రహ్మరథం పట్టిన ప్రజలు

గుండెం, నర్సింపూర్, బూర్గుపల్లి గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించగా, ప్రజలు అడుగుడుగునా బ్రహ్మరథం పట్టారు. డప్పు చప్పుళ్ల నడుమ నృత్యాలు చేస్తూ.. ర్యాలీలు తీస్తూ ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆయా చోట్ల ఆయన మాట్లాడుతూ భీమారం మండలాన్ని ఏర్పాటు చేయించి.. అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశానని చెప్పారు. అర్రస్ పాడుతూ నాయకులను అడ్డంగా కొంటున్న వివేక్ కు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. నేను ఒక్కడిని మీ మధ్య ఉంటే.. వివేక్ తో పాటు అతడి కంపెనీ ఉద్యోగులంతా నన్ను

ఓడగొట్టేందుకు వస్తున్నారని మండిపడ్డారు. పదేళ్లలో సాధించిన ప్రగతికే ఓటిసీ గెలిపించాలని, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి డిపాజిట్ కూడా రాకుండా బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. మరోసారి అవకాశమిస్తే ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో ఓటిసీ జిమెలతో పాటు యువతకు గ్రౌండ్ లు కూడా ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. ఇప్పటికే గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు వంద శాతం పూర్తయినట్లు చెప్పారు. నర్సింపూర్ కు సబ్సిడీషన్ మంజూరైందని, గెలిచిన వెంటనే పనులు ప్రారంభిస్తామని చెప్పారు. బూర్గుపల్లిలో అభిమానులు, పార్టీ కార్యకర్తలు వివే సుమన్ కు భారీ

క్రేస్తో గజమాల వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కలగూర రాజేకుమార్, రాష్ట్ర నాయకులు చెబుకు సరోజ్ కుమార్, చెన్నూర్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ భూకా్య రాజేకుమార్ నాయక్, స్థానిక సర్పంచ్ ల వడ్ల కొండ రమాదేవి, దుర్గం మల్లేశ్, సంతోషం భాస్కర్ రెడ్డి, గద్దె రాంరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు దాసరి మధుసయ్య, పానుగంటి లచ్చన్న, అత్కూరి రాము, భూకా్య రాజేనాయక్, భూకా్య రాజు నాయక్, వేముల శ్రీకాంత్ గౌడ్, వేముల ప్రణీత్ గౌడ్, దాసరి మణిపాటి పాల్గొన్నారు.